
1) Según la Constitución Española los valores superiores del ordenamiento jurídico español 
son: 
a) La seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la arbitrariedad de los poderes 

públicos. 
b) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político. 
c) La libertad, la justicia y la igualdad y la democracia. 
d) La legalidad, la jerarquía normativa y la publicidad de las normas. 

 
2) De acuerdo con lo previsto en el artículo 16 de la Constitución Española, los poderes públicos 

mantendrán relaciones de cooperación con: 
a) Sólo con las confesiones cristianas. 
b) Sólo con la Iglesia Católica. 
c) Con la Iglesia Católica y las demás confesiones. 
d) Con todas las confesiones, sin especificar ninguna.  

 
3) La revisión total de la Constitución requiere entre otros, de alguno de los siguientes 

requisitos: 
a) Aprobación por mayoría de tres quintos de cada una de las Cámaras. 
b) Creación de una Comisión Paritaria de Diputados y Senadores. 
c) Aprobación por mayoría de dos tercios de cada Cámara y disolución inmediata de las Cortes 

Generales. 
d) Sometimiento a referéndum cuando lo solicite una décima parte de los miembros de cualquiera 

de las Cámaras. 
 

4) Señale la afirmación verdadera. La tutela de los derechos fundamentales y libertades 
públicas recogidos en la Sección Primera del Capítulo II del Título I de la Constitución: 
a) No cuenta con garantías jurisdiccionales especiales. 
b) Cuenta con un procedimiento judicial especial basado en los principios de preferencia y 

sumariedad, aunque su vulneración no es recurrible en amparo ante el Tribunal Constitucional. 
c) Su protección está fundada en que informarán la legislación positiva, la práctica judicial y la 

actuación de los poderes públicos. 
d) Cuenta con un procedimiento judicial especial basado en los principios de preferencia y 

sumariedad, y su vulneración es recurrible en amparo ante el Tribunal Constitucional. 
 

5) ¿Qué ocurriría si alguna persona con derecho a la sucesión en el trono contrajera 
matrimonio contra la expresa prohibición del Rey y de las Cortes? 
a) El matrimonio se consideraría nulo o inválido, dependiendo de si éste es un matrimonio 

religioso o civil. 
b) Las Cortes Generales determinarían mediante ley orgánica si el matrimonio supone la 

exclusión en la sucesión a la Corona. 
c) La persona que celebre ese matrimonio quedaría excluida de la posibilidad de ejercer cargos 

públicos de carácter representativo, incluida la sucesión a la Corona. 
d) Se excluiría en la sucesión a la Corona no sóloa la persona que contraiga el matrimonio , sino 

también a sus descendientes. 
 
6) Todos los actos del Rey: 

a) Son refrendados por los Ministros competentes por razón de la materia. 
b) Son refrendados por el Prsidente del Congreso de los Diputados. 
c) Son refrendados por el Ministro de Justicia, como Notario Mayor del Reino. 
d) Son refrendados, salvo aquellos que éste realiza libremente, entre los que se encuentra el 

nombramiento y cese de los miembros y militares de la Casa Real. 



7) Los miembros del Tribunal constitucional son: 
a) Doce, ampliables a propuesta del Congreso de los diputados. 
b) Doce, ampliables a propuesta del Consejo General del Poder Judicial. 
c) Doce solamente. 
d) Doce, ampliables en caso de sentencias con empate de votos. 
 

8) La formalización de las relaciones entre las Cortes Generales y el Defensor del Pueblo se 
realiza: 
a) Mediante la actuación conjunta del Presidente del Congreso de los Diputados y el Presidente 

del Senado. 
b) Mediante el Presidente del Congreso de los Diputados, que dará cuenta de las actuaciones 

realizadas al Presidente del Gobierno. 
c) Dependiendo de las materias afectadas, mediante el Presidente del Congreso de los Diputados 

o el Presidente del Senado. 
d) Mediante una Comisión mixta Congreso-Senado, de la que forman parte Diputados y 

Senadores. 
 

9) ¿Cuál es el sistema de elección del Senado? 
a) Cada provincia elige cuatro senadores, salvo Ceuta y Melilla que sólo eligen uno 
b) Cada provincia elige mediante sufragio universal tres senadores, salvo Ceuta y Melilla, que 

eligen sólo dos senadores. 
c) Cada provincia elige cuatro senadores, salvo Ceuta y Melilla, que eligen tres senadores. 
d) Cada provincia elige cuatro senadores, tres las islas mayores, dos Ceuta y Melilla y un senador 

las islas menores o agrupaciones de éstas. Además deben adicionarse los senadores designados 
directamente por las Comunidades Autónomas. 

 
10) Señale la afirmación correcta. En virtud de la inmunidad parlamentaria, durante el periodo 

de su mandato, los Diputados y Senadores: 
a) No podrán ser detenidos ni procesados. 
b) Sólo podrán ser detenidos en caso de flagrante delito. 
c) Podrán ser juzgados, pero deberá hacerlo el Tribunal Constitucional. 
d) No podrán ser inculpados ni procesados hasta que se acabe dicho mandato. 

 
11) El artículo 117.5 de la Constitución Española establece: 

a) Que queda abolida la jurisdicción castrense. 
b) Que queda abolida la jurisdicción militar. 
c) Que la ley regulará el ejercicio de la jurisdicción militar en los supuestos de declaración de 

estados de alarma, excepción y sitio. 
d) Que la ley regulará el ejercicio de la jurisdicción militar en el ámbito exclusivamente castrense 

y en los supuestos de estado de sitio. 
 

12) Según establece la Constitución Española, la constitución, el funcionamiento y el gobierno de 
los jueces y tribunales se determinará por: 
a) Ley orgánica. 
b) Real Decreto. 
c) Ley orgánica. 
d) Decreto-ley 

13) De acuerdo con la Constitución, el Tribunal Supremo, con jurisdicción en toda España, es el 
órgano jurisdiccional superior: 
a) En todos los órdenes, salvo lo dispuesto en materia de garantías constitucionales. 
b) Sólo en el orden contencioso administrativo. 
c) En materia de garantías constitucionales. 
d) Sólo en el orden civil. 



 
14) De acuerdo con lo previsto en la ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, éste está 

compuesto por: 
a) El Presidente del Gobierno, el o los Vicepresidentes en el caso de que existan y los Ministros. 
b) El Presidente del Gobierno, el o los Vicepresidentes en el caso de que existan, y los Ministros, 

salvo aquellos que no tengan cartera ministerial. 
c) El Presidente del Gobierno, los Ministros y los Secretarios de Estado. 
d) El Presidente del Gobierno, el o los Vicepresidentes en el caso de que existan, los Ministros y 

los Secretarios de Estado. 
 
15) La moción de censura, regulada en el artículo 113 de la Constitución Española, ha de ser 

adoptada: 
a) Por mayoría de tres quintos de cada cámara. 
b) Por mayoría de tres quintos en el Congreso de los Diputados y mayoría absoluta en el Senado. 
c) Por mayoría absoluta en el Congreso de los Diputados. 
d) Por mayoría de tres quintos del Congreso de los Diputados. 

 
16) Es competencia del Consejo de Ministros: 

a) Declarar el estado de sitio. 
b) Aprobar proyectos de ley. 
c) Resolver los recursos contencioso-administrativos que se interpongan ante cualquier miembro 

del Gobierno. 
d) Aprobar las proposiciones de ley. 

 
17) Señale la afirmación falsa en relación con la Delegación Especial del Gobierno contra la 

Violencia sobre la Mujer: 
a) Formulará y coordinará las políticas públicas del Gobierno en relación con la violencia de 

género. 
b) Su titular estará legitimado para intervenir en defensa de las víctimas de violencia de género 

ante los órganos jurisdiccionales. 
c) Depende de la Secretaría General de Políticas de Igualdad. 
d) Su titular, de acuerdo con lo previsto en el Real Decreto de creación, debe ser mujer. 

 
18) En relación con las medidas adoptadas por la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 

Medidas de Protección Integral contra la Violencia de Género, señale la afirmación correcta: 
a) Crea los Juzgados de Violencia sobre la Mujer. 
b) Prevé que la Educación Infantil contribuirá a desarrollar en la infancia el aprendizaje en la 

resolución pacífica de conflictos. 
c) Considera ilícita la publicidad que utilice la imagen de la mujer con carácter vejatorio. 
d) Crea el Consejo Sectorial de Mujeres Víctimas de Violencia de Género. 

 
19) Señale la afirmación correcta en relación con lo previsto en el Plan para la Igualdad de 

Género en la Administración General del Estado: 
a) La Administración General del Estado garantizará la paridad entre hombres y mujeres en la 

composición de sus órganos colegiados y comités de expertos. 
b) En la provisión de presuntos de trabajo mediante el sistema de libre designación, los titulares 

de los órganos directivos asegurarán la paridad entre hombre y mujeres en su designación. 
c) Se adoptarán las medidas normativas necesarias para hacer efectiva la excedencia con reserva 

de plaza por violencia de género. 
d) El Ministerio de Administraciones Públicas creará el Premio Igualdad de Género de la 

Administración. 
 



20) Según establece la ley 6/1997, de 14 de abril, de Organización y Funcionamiento de la 
Administración General del Estado, son órganos superiores de la Administración General 
del Estado: 
a) Los Secretarios de Estado y Subsecretarios. 
b) Los Secretarios de Estado y Secretarios Generales con rango de Subsecretario. 
c) Los Secretarios de Estado, Secretarios Generales con rango de Subsecretarios y los 

Subsecretarios. 
d) Los Secretarios de Estado. 

 
21) ¿Cuál de los siguientes órganos de la Administración General del Estado no tiene la 

consideración de órgano directivo?: 
a) Los Secretarios Generales Técnicos. 
b) Los Ministros. 
c) Los Directores Generales. 
d) Los Subdirectores Generales. 

 
22) La denominación de los Ministerios se establece en: 

a) La Ley del Gobierno. 
b) La Ley de Organización y Funcionamiento de la Administración General del Estado. 
c) Un Real Decreto del Presidente del Gobierno. 
d) Un Real Decreto del Consejo de Ministros, a propuesta del Presidente del Gobierno. 

 
23) De acuerdo con lo previsto en la ley 6/1997, de 14 de abril, anteriormente mencionada, son 

órganos territoriales de la Administración General del Estado: 
a) Solamente, los Delegados del Gobierno y los Subdelegados del Gobierno. 
b) Los Delegados del Gobierno, los Subdelegados del Gobierno y los Directores Insulares. 
c) Los Delegados del Gobierno, los Gobernadores Civiles y los Directores Insulares. 
d) Los Delegados del Gobierno, los Subdelegados del Gobierno y los Gobernadores Civiles. 

 
24) Las Delegaciones del Gobierno se adscriben orgánicamente a: 

a) La Vicepresidencia del Gobierno. 
b) El Ministerio del Interior. 
c) El Ministerio de Administraciones Públicas. 
d) La presidencia de la Comunidad Autónoma. 

 
25) Los Delegados del Gobierno en la Comunidades Autónomas son nombrados y separados: 

a) Por Real Decreto del Presidente del Gobierno. 
b) Por Real Decreto de Consejo de Ministros, a propuesta del Presidente del Gobierno. 
c) Por Real Decreto de Consejo de Ministros, a propuesto del Ministro de Administraciones 

Públicas, de quien dependen funcionalmente. 
d) Por Real Decreto de Consejo de Ministros, a propuesta del Ministro de Interior. 

 
26) La reforma de los Estatutos de Autonomía de las Comunidades Autónomas que accedieron a 

la autonomía según lo establecido en el artículo 143 de la Constitución Española: 
a) Requiere de la aprobación del Presidente del Gobierno, a propuesta del Presidente de la 

Comunidad Autónoma respectiva. 
b) Requiere, en todo caso, de la aprobación de las Cortes Generales mediante Ley Orgánica. 
c) No requiere de la aprobación de las Cortes Generales, sino sólo del Senado, como cámara de 

representación territorial. 
d) Requiere de la aprobación de las Cortes Generales por mayoría de tres quintos. 



27) Señale, de conformidad con lo previsto en el artículo 147 de la Constitución Española, cuál 
de los siguientes aspectos no es obligatorio que se contenga en los Estatutos de Autonomía: 
a) La delimitación del territorio de la respectiva Comunidad Autónoma. 
b) La identificación de los órganos judiciales con sede o ámbito de actuación autonómico. 
c) La denominación de la Comunidad Autónoma. 
d) La denominación y sede de las instituciones autónomas propias. 

 
28) De acuerdo con lo previsto en el artículo 140 de la Constitución Española, los Alcaldes son 

elegidos por: 
a) Los Concejales. 
b) Los Concejales o los vecinos 
c) Sufragio universal, libre, igual y secreto. 
d) Sufragio universal, libre, igual, discreto y secreto. 
e)  

 
29) Señale la afirmación correcta. De acuerdo con lo previsto en la ley 7/1985, de 2 de abril, de 

Bases de Régimen Local: 
a) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos los Ayuntamientos. 
b) Corresponde a los municipios la potestad tributaria, pero no la expropiatoria. 
c) El Concejo Abierto es un régimen municipal previsto para los denominados municipios de gran 

población. 
d) Los municipios pluriprovinciales requieren de aprobación mediante resolución administrativa 

del Gobierno de la o las Comunidades Autónomas afectadas. 
 

30) De acuerdo con el Tratado Constitutivo de la Comunidad Europea, en el caso de que un 
miembro de la Comisión Europea cometa una falta grave: 
a) Podrá ser cesado por el Tribunal de Justicia, a instancia del Consejo o del Parlamento. 
b) Podrá ser cesado por el Tribunal de Justicia, a instancia del Consejo o de la propia Comisión. 
c) Se le pedirá al Consejo que emita un informe, que será preceptivo pero no vinculante para la 

Comisión. 
d) La comisión elevará al Parlamento un informe para la adopción de la correspondiente decisión, 

que deberá ser ratificada por el Consejo. 
 
31) De acuerdo con lo previsto en el artículo 203 del Tratado Constitutivo de la Comunidad 

Europea, el Consejo: 
a) Estará compuesto por los Jefes de Estado de cada Estado miembro. 
b) Estará compuesto por un representante de cada Estado miembro de rango ministerial, facultado 

para comprometer al Gobierno de dicho Estado miembro. 
c) Estará compuesto por un representante de cada Estado miembro. Deberán ser elegidos por el 

Parlamento Europeo en razón de su competencia general y ofrecer garantías plenas de 
independencia. 

d) Estará compuesto por un representante de cada Estado miembro de rango ministerial, el cual no 
podrá comprometer al Gobierno de dicho Estado miembro. 

 
32) Señale la afirmación falsa en relación con la Comisión Europea: 

a) Velará por la aplicación de las disposiciones del Tratado Constitutivo de la Comunidad 
Europea. 

b) Representa a la Unión Europea en la escena internacional, pudiendo, por ejemplo negociar 
acuerdos entre la Unión Europea y otros países. 

c) Es una institución que representa los intereses comunitarios y que responde políticamente ante 
el Parlamento Europeo. 

d) Tras la última ampliación, y desde Enero de 2005, está compuesta por 27 comisarios, uno por 
cada Estado miembro. 



 
33) Cuando los plazos administrativos se establezcan por días, estos se considerarán: 

a) Naturales, salvo que reglamentariamente se establezca otra cosa. 
b) Hábiles, salvo que reglamentariamente se establezca otra cosa. 
c) Hábiles, salvo que por Ley o normativa comunitaria se establezca otra cosa, excluyéndose del 

cómputo los sábados, domingos y festivos. 
d) Hábiles, salvo que por Ley o normativa comunitaria se establezca otra cosa, excluyéndose del 

cómputo los domingos y festivos. 
 
34) Señale la afirmación correcta. De acuerdo con lo previsto en la Ley 20/1992, de 26 de 

noviembre, la terminación convencional: 
a) Es aquella forma de relación interadministrativa destinada a potenciar las fórmulas de 

colaboración entre el Estado y las Comunidades Autónomas, pudiendo tomar la forma de 
Conferencias Sectoriales o Convencionales 

b) Puede producirse a través de un contrato. 
c) Es aquella fase del procedimiento administrativo que pone fin al procedimiento administrativo, 

caracterizándose por la intervención coercitiva de una o más administraciones. 
d) Junto con el desistimiento y la renuncia conforman las formas de finalización del 

procedimiento realizadas unilateralmente por el intersado. 
 
35) Los medios de ejecución forzosa de los actos administrativos previstos en la Ley son: 

a) La multa coercitiva y la ejecución forzosa, propiamente dicha 
b) El apremio sobre el patrimonio, la compulsión sobre las personas, la multa coercitiva y la 

ejecución subsidiaria. 
c) La ejecución coercitiva y la multa subsidiaria. 
d) El apremio sobre el patrimonio, la ejecución coercitiva, la multa subsidiaria y la compulsión 

sobre las personas. 
 

36) Los recursos administrativos establecidos en el Capítulo II del Título VII de la Ley 30/1992, 
de 26 de noviembre, son: 
a) Sólo el recurso de alzada y el recurso potestativo de revisión. 
b) Sólo el recurso de alzada, el recurso potestativo de reposición y el recurso extraordinario de 

revisión. 
c) El recurso de alzada, el recurso potestativo de reposición, el recurso extraordinario de revisión 

y el recurso ante la jurisdicción contencioso-administrativa. 
d) Sólo el recurso de alzada y el recurso extraordinario de revisión. 

 
37) En el caso de que un recurrente cometa un error en la calificación del recurso administrativo 

que interpone la unidad administrativa que lo reciba: 
a) Procederá a devolver el recurso al recurrente para que lo califique correctamente. 
b) No dará curso al recurso en ningún caso, ni devolverá el recurso al recurrente. 
c) Informará y tramitará el recurso. 
d) Tramitará el recurso, siempre que se deduzca su verdadero carácter. 

 
38) El plazo para la interposición del recurso de alzada contra un acto de carácter expreso será 

de: 
a) Dos meses. 
b) Un mes. 
c) 15 días. 
d) Tres meses. 

 



39) Contra los actos firmes en vía administrativa que hayan sido dictados incurriendo en un 
error de hecho que resulte de los propios documentos incorporados al expediente, cabe 
interponer: 
a) Recurso de alzada. 
b) Recurso contencioso-administrativo. 
c) Recurso extraordinario de revisión. 
d) Recurso potestativo de reposición. 

 
40) De acuerdo con lo previsto en el Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, los sistemas de 

ingreso de los funcionarios públicos en la Administración General del Estado son: 
a) Solamente la oposición y el concurso. 
b) La oposición, el concurso-oposición y el concurso libre. 
c) Solamente la oposición. 
d) Solamente la oposición y el concurso-oposición. 

 
41) Señale la afirmación verdadera. La oferta de Empleo Público: 

a) Tiene por objeto las necesidades de recursos humanos que no puedan ser cubiertas por los 
efectivos de personal existentes, referido al personal funcionario, pero no al laboral. 

b) Prevé, entre otras cosas, las necesidades de recursos humanos que habrán de ser provistos por 
promoción interna. 

c) Ha previsto para el año 2005 la necesidad de ajustar las convocatorias a diferentes criterios 
entre los que se encuentra el aumento del peso de las pruebas basadas en la exposición 
memorística. 

d) Prevé para el año 2005 un cupo del tres por ciento de las vacantes para ser cubiertas entre 
personas con discapacidad cuyo grado de minusvalía sea igual o superior al 33 por ciento. 

 
42) ¿En qué situación administrativa se encontrará un funcionario que haya sido nombrado 

Subdirector General? 
a) Servicio activo. 
b) Servicios especiales. 
c) Podrá optar por servicio activo o servicios especiales. 
d) Excedencia voluntaria por interés particular. 

 
43) Señale la afirmación verdadera en relación con los funcionarios eventuales: 

a) Son nombrados exclusivamente por los Ministros. 
b) Ocupan plazas de plantilla hasta que se provean por funcionarios de carrera. 
c) Necesitan ser objeto de consolidación de empleo temporal. 
d) Cesan al cesar la autoridad que los nombra. 

 
44) Los funcionarios que hayan accedido a un puesto de trabajo por concurso: 

a) No podrán ser removidos de su puesto de trabajo. 
b) Podrán ser removidos con carácter discrecional. 
c) Podrán ser removidos por causas sobrevenidas, entre las que se encuentra la alteración en el 

contenido del puesto. 
d) Sólo podrán ser removidas una vez transcurridos dos años de ocupación del puesto. 

 
45) Las comisiones de servicios tendrán una duración máxima: 

a) De un año improrrogable. 
b) De un año prorrogable por otro en caso de no haberse cubierto el puesto con carácter 

definitivo. 
c) De dos años prorrogables por otro año en caso de no haberse cubierto el puesto con carácter 

definitivo. 
d) De 6 meses improrrogables. 



 
46) La participación en huelgas, a los que la tengan expresamente prohibida por la Ley: 

a) Se considera falta grave. 
b) No se considera falta disciplinaria, pero podrá ser perseguida administrativamente. 
c) Se considera falta leve. 
d) Se considera falta muy grave. 

 
47) Las retribuciones básicas de los funcionarios son: 

a) Sueldo, trienios y pagas extraordinarias. 
b) Sueldo, trienios, complemento específico, complemento de destino y productividad. 
c) Sueldo, trienios, complemento específico y complemento de destino. 
d) Sueldo, complemento específico y complemento de destino. 

 
48) Los funcionarios en situación de expectativa de destino percibirán: 

a) Una indemnización consistente en una mensualidad de las retribuciones básicas y 
complementarias que le correspondan. 

b) Las retribuciones básicas, el complemento de destino del grado personal que les corresponda o, 
en su caso, el del puesto de trabajo que desempeñaban y el 50 por ciento del complemento 
específico que percibieran al pasar a esta situación. 

c) El 75 por ciento de su sueldo, trienios y pagas extraordinarias, así como la totalidad de la 
prestación económica por hijo a cargo. 

d) Las retribuciones básicas y, a partir del sexto mes en esta situación, también el 75 por ciento de 
las complementarias. 

 
49) De conformidad con lo previsto en el Real Decreto 462/2002, de 24 de mayo, sobre 

indemnizaciones por razón del servicio, “Dieta” es: 
a) Aquella cantidad que se devenga diariamente para satisfacer los gastos que origina la estancia 

fuera de la residencia oficial ante la realización de comisión del servicio. 
b) Aquel cometido especial que circunstancialmente se ordena al personal, y que deba 

desempeñas fuera del término municipal donde radique su residencia oficial. 
c) Aquella cantidad que se abona por la utilización de cualquier medio de transporte por razón del 

servicio. 
d) Aquella indemnización que procede abonar por la participación en tribunales de oposiciones 

encargadas de la selección del personal. 
 
50) Están incluidos en el Régimen Especial de la Seguridad Social de los Funcionarios Civiles del 

Estado: 
a) Los funcionarios en prácticas que aspiren a incorporarse en Cuerpos de la Administración Civil 

del Estado. 
b) Los funcionarios de Organismos autónomos. 
c) Los funcionarios de la Administración de la Seguridad Social. 
d) Los funcionarios de la Administración de Justicia. 

 
51) La Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado es: 

a) Una Empresa Pública. 
b) Un Organismo Público con personalidad jurídica privada y autonomía de gestión. 
c) Un Organismo Público con personalidad jurídica pública diferenciada, patrimonio y tesorería 

propios y autonomía de gestión. 
d) Un Organismo Público, sin personalidad jurídica diferenciada, dependiente del Ministerio de 

Administraciones Públicas a través de la Subsecretaría 



52) De acuerdo con lo previsto en el artículo 134 de la Constitución Española, el Proyecto de Ley 
de Presupuestos Generales del Estado elaborado por el Gobierno debe presentarse ante: 
a) Las Cortes Generales, al menos dos meses antes de la expiración de los del año anterior. 
b) El Senado, al menos dos meses antes de la expiración de los del año anterior. 
c) El Congreso de los Diputados, al menos dos meses antes de la expiración de los del año 

anterior. 
d) Debe presentarse ante el Congreso de los Diputados al menos tres meses antes de la expiración 

de los del año anterior. 
 
53) Señale la afirmación correcta en relación con los Presupuestos Generales del Estado: 

a) Toda proposición o enmienda que suponga aumento de los ingresos presupuestarios requerirá 
la conformidad del Gobierno para su tramitación 

b) La ley de Presupuestos no puede crear tributos. 
c) Los Presupuestos Generales del Estado contienen una previsión de los gastos que se espera 

realizar durante el ejercicio. 
d) Si la Ley de Presupuestos no se aprueba dentro de primer trimestre del ejercicio económico 

correspondiente, se considerarán automáticamente prorrogados los presupuestos del ejercicio 
anterior. 

 
54) La función de recepción y acogida a los ciudadanos, tiene por objetivo: 

a) Facilitar la localización de dependencias administrativas y funcionarios 
b) Establecer un sistema de cita previa para tramitar los asuntos. 
c) Implantar un manual de Imagen Visual de la Administración Electrónica. 
d) La inserción de la imagen institucional en objetos. 

 
55) Las funciones de información administrativa no comprenderán: 

a) El ofrecimiento de información de carácter general a grupos sociales que estén interesados en 
su conocimiento, ya que debe solicitarse individualizadamente. 

b) La orientación y adecuación de dudas de índole práctica, aportando interpretaciones 
normativas siempre que se aprecie confusión en la recepción del mensaje emitido al ciudadano. 

c) El ofrecimiento de información que contenga datos de carácter personal que afecten a las 
personas que lo soliciten. 

d) El ofrecimiento de datos relativos a la identificación de autoridades y personal que tramiten 
asuntos de su interés. 

 
56) De acuerdo con lo previsto en la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, el interesado que dirija un 

escrito a una Delegación del Gobierno en una Comunidad Autónoma: 
a) Utilizará, en todo caso, el castellano. 
b) Podrá utilizar el castellano o la lengua que sea cooficial en el territorio de la Comunidad 

Autónoma. 
c) Utilizará la lengua cooficial de la Comunidad Autónoma, acompañada de su traducción al 

castellano. 
d) Podrá utilizar la lengua que sea cooficial en el territorio de la Comunidad Autónoma pero se 

tramitará internamente por la Administración necesariamente en castellano. 
 
57) Indique la afirmación correcta respecto al cómputo de los plazos para la presentación de una 

solicitud en un registro telemático: 
a) Si el último día es inhábil en el municipio donde resida el interesado, se considerará inhábil a 

efectos de cómputo de plazo. 
b) En un registro telemático todos los días del año son hábiles. 
c) Son días inhábiles sólo los así declarados para todo el territorio nacional. 
d) El registro se realiza dependiendo del horario de la oficina correspondiente y del establecido en 

la carta de servicios. 



 
58) Señale el órgano que tiene como función el estudio y dictamen de las cuestiones relativas a la 

calificación y utilización de los documentos de la Administración del Estado, así como su 
integración en los archivos y el régimen de acceso e inutilidad administrativa de tales 
documentos: 
a) La Subdirección General de Tratamiento de la Información del Ministerio de Cultura. 
b) La Dirección General del Libro y Archivos, del Ministerio de Cultura. 
c) La Comisión Superior Calificadora de Documentos Administrativos. 
d) El Archivo Centralizado de la Administración General del Estado. 

 
59) La unidad mínima de información que puede almacenar y manejar un ordenador, 

equivalente a un 0 o a un 1, se corresponde con la denominación: 
a) Byte. 
b) Bit. 
c) Bite. 
d) ByteCode. 

 
60) En el programa Word, se entiende por “plantilla” el: 

a) Formulario donde se recogen los datos de autor, fecha de creación, etc. en un documento. 
b) Archivo que contiene el conjunto de características de estilos, márgenes, etc. que se aplican a 

un documento. 
c) Resumen del mismo, o si no se ha realizado aún, sus diez primeras líneas. 
d) Documento principal en una combinación de correspondencia. 

 
61) En Word, para conseguir que la alineación del texto de los márgenes izquierdo y derecho sea 

uniforme, deberá utilizar la alineación: 
a) Uniformada. 
b) Centrada. 
c) Derecha. 
d) Justificada. 

 
62) La diferencia entre una sangría francesa y una sangría de primera línea es: 

a) En la sangría francesa la primera línea del párrafo está adelantada un salto de tabulador y en la 
sangría de primera línea son las siguientes líneas las que aparecen adelantadas. 

b) No existe diferencia apreciable entre las dos sangrías. 
c) En la sangría de primera línea, la primera línea del párrafo está adelantada un salto de 

tabulador y en la sangría francesa son las siguientes líneas las que aparecen adelantadas. 
d) La sangría francesa adelanta un salto de tabulador a la derecha, y la sangría de primera línea 

adelanta un salto de tabulador a la izquierda. 
 
63) Selecciones la secuencia de comandos a utilizar para mover un texto seleccionado: 

a) Pegar y cerrar. 
b) Cortar y copiar. 
c) Copiar y salir. 
d) Cortar y pegar. 

 
64) Microsoft Access es un Sistema de Gestión de Bases de Datos de tipo: 

a) Jerárquico. 
b) Indentado. 
c) Relacional. 
d) Bibliográfico. 



65) En una hoja de cálculo Excel, por el concepto de rango se entiende el: 
a) Grupo de celdas que contienen valores numéricos, referenciados por la dirección de cada una 

de las celdas. 
b) Dos o más celdas de una hoja. 
c) Grupo de celdas contiguas  con el mismo formato o estilo de visualización. 
d) Grado de complejidad asociada a una fórmula matricial. 

 
66) La extensión por defecto que asocia Excel al macerar una hoja de cálculo en un archivo es: 

a) .xlt 
b) .xls 
c) .xyz 
d) Excel no tiene asoci0ada extensión por defecto. 

 
67) La aparición del símbolo ##### en una celda Excel significa: 

a) Una fórmula intenta dividir por 0. 
b) Se utiliza un nombre que Excel no reconoce. 
c) Excel no puede calcular los valores introducidos. 
d) El ancho de la columna no es suficiente para mostrar el contenido. 

 
68) El término ISP significa: 

a) Páginas iniciales del servidor web. 
b) Páginas activas del servidor web. 
c) Proveedor de servicios y accesos de internet. 
d) Páginas seguras de internet. 

 
69) El concepto “html” se corresponde con: 

a) Servicio que realiza búsqueda de ficheros disponibles vía ftp anómino. 
b) Aplicación gráfica para acceso a servidores de noticias. 
c) Protocolo utilizado en internet para la transferencia de ficheros. 
d) El lenguaje de marcas utilizado para dar formato a los documentos de forma que los clientes 

web los puedan visualizar- 
 
70) El protocolo TCP/IP se divide en dos protocolos a su vez, que son: 

a) Protocolo de transferencia de ficheros y protocolo internet. 
b) Protocolo de transferencia de correo y protocolo internet. 
c) Protocolo internet y protocolo de control de transmisión. 
d) Protocolo de cambio de transición y protocolo de internet. 

 
 

Las cinco preguntas que figuran a continuación son frases en las que se han 
cometido diferentes errores ortográficos, seguidas de cuatro opciones de respuesta. 
En cada una de las preguntas debe elegir la opción de respuesta que represente el 
número de errores ortográficos existente en la frase. 

 
 

71) hoy he ido ha ver al medico que acavaba de regresar despues de un estraordinario viage por 
el extranjero y me dijo que iba ha hazerme un esámen general eshaustivo en allunas. 
a) 12   b) 14   c) 13   d) 15 

 
72) No me ví obligado a cambiar mi rejimen excepto cuando la inpaciencia me llevaba ha 

deborar rápido lo queme daban para satisfazer las esijencias del hanbre endemica. 
a) 14   b) 12   c) 13   d) 15 

 



73) Llegué astiado de mí ultimo viage y la sangre reusaba circular por las arterías, pero una hora 
vastó para obrar el humilde prodigio de debolber la vitalidaz a mi cuerpo. 
a) 9   b) 7   c) 8   d) 10 

 
74) La juventuz es una edaz alabada la mayoria de las veces. Sin enbargo a mi se me presenta 

como una época mala de la esistencia, como una etapa informe y frajil. 
a) 7   b) 8   c) 10   d) 9 

 
75) En mi ingenuidad me siento superior a la maría de los hombres porque no sucumbo al yugo 

ni a la servidumbre humana que exigen hipotecar la vida asta límites inadmisibles. 
a) 1   b) 0   c) 2   d) 3 

 
 

Cada una de las cinco preguntas siguientes está formada por una palabra inicial, 
en negrita, seguida de otras cuatro palabras propuestas como opciones de 
respuesta. Para contestar a las preguntas deberá elegir aquella opción de 
respuesta que contenga la palabra cuyo significado sea el mismo o muy similar a la 
inicial. 
 

76) RÉMORA 
a) galope  b) freno  c) desenvoltura d) diligencia 

 
77) PREDIO 

a) presión  b) petición  c) posesión  d) prédica 
 
78) VARAR 

a) encallar  b) pegar  c) vallar  d) aligerar 
 
79) AVERNO 

a) Frío   b) ufano  c) ábrego  d) abismo 
 
80) LENITIVO 

a) calmante  b) excitante  c) desmadejado d) irritante 
 

 
Para cada una de las cinco preguntas que continúan se proponen como alternativa 
de respuesta cuatro operaciones aritméticas con su resultado. De las cuatro 
operaciones únicamente existe una cuyo resultado es correcto. Indíquela. 
  

81)     a) 0,25:0,50x0,40=0,15  b) 0,72+0,30:0,30=0,75 
c) 0,80-0,30x0,60=0,62  d) 0,25-0,20:0,40=0,25 

  
82)    a) 0,40-0,64:2:0,20=0,4  b) 0,22-0,44:2x0,3=0 

c) (0,20-0,50x2):0,40=-2,1  d) (0,30:3x0,20):2=0,01 
 

83)    a) 2/5 de 0,15-2/3 de 0,30=0,14 b) 3/8 de 0,64:4/6 de 0,60=0,80 
c) 3/4 de 0,32:4/6 de 0,36=1  d) 3/5 de 0,75+2/4 de 0,80=0,90 

  
84)    a) 40% de 24:6=1,75   b) 60% de 64:8=5,4 

c) 25% de 50:10=1,25  d) 30% de 40x2=28 
  

85)    a) 0,010:2/4 de 0,20=0,1  b) 0,30-3/5 de 0,75=0,15 
c) 0,60+3/8 de 0,88=3,93  d) 0,70x4/5 de 0,10=1,056 



 
   

86) Una empresa de distribución tiene una plantilla de 3600 obreros, de los que 4/6 son hombres. 
¿Cuántas mujeres tendría que contratar la empresa para que hubiera el mismo número de 
hombres que de mujeres? 
a) 2400   b) 600   c) 1800   d) 1200 

 
87) El dueño de una finca cuadrada de 400 metros de largo decide plantarla de olivos a razón de 

2 por cada 16 metros cuadrados. ¿Cuántos olivos necesitará para plantarla en su totalidad?: 
a) 16.000  b) 20.000  c) 18.000   d) 14.000 

 
88) La suma de las edades de tres personas es de 135 años. La edad de la primera persona es el 

doble de la segunda, siendo la edad de la tercera de 45 años. ¿Cuántos años tiene la segunda 
persona? 
a) 45   b) 60   c) 30   d) 50 

 
89) Un instituto alquiló una fotocopiadora pagando 700 euros mensuales. Después de 5 años el 

jefe del departamento financiero llegó a la conclusión de que si se hubiese comprado la 
impresora y pagado 200 euros de mantenimiento al mes el instituto se hubiese ahorrado 300 
euros. ¿Cuál era el precio de la fotocopiadora? 
a) 27.000  b) 29.700  c) 42.000  d) 30.000 

 
90) Un trabajador ahorra mensualmente 1000 euros de su sueldo. Si aumenta su ahorro en un 

10% cada mes sobre el mes anterior, ¿cuál será el ahorro mensual al finalizar el tercer mes? 
a) 1300 euros  b) 1200 euros  c) 1331 euros  d) 1350 euros 

 
 



HOJA DE RESPUESTAS DEL PRIMER EJERCICIO DE ACCESO POR INGRESO 
LIBRE AL CUERPO GENERAL AUXLIAR DE LA ADMINISTRACIÓN DEL 
ESTADO.  
 

1.b 
2.c 
3.c 
4.d 
5.d 
6.d 
7.c 
8.d 
9.d 
10.b 
11.d 
12.c 
13.a 
14.a 
15.c 
16.b 
17.d 
18.d 
19.c 
20.d 
21.b 
22.c 
23.b 
24.c 
25.b 
26.b 
27.b 
28.b 
29.a 
30.b 
31.b 
32.d 
33.d 
34.b 
35.b 
36.b 
37.d 
38.b 
39.c 
40.b 
41.b 
42.a 
43.d 
44.c 
45.b 
46.d 

47.a 
48.b 
49.a 
50.a 
51.c 
52.d 
53.b 
54.a 
55.b 
56.b 
57.c 
58.c 
59.b 
60.b 
61.d 
62.c 
63.d 
64.c 
65.b 
66.b 
67.d 
68.c 
69.d 
70.c 
71.b 
72.c 
73.a 
74.d 
75.a 
76.b 
77.c 
78.a 
79.d 
80.a 
81.c 
82.d 
83.c 
84.c 
85.a 
86.d 
87.b 
88.c 
89.a 
90.c 


